
Predictability at work. 

Ease Of Use

Testimonials:

Capterra:

Given that technology shapes the very fabric of our work environments, concerns about 
complexity and usability are understandable. The implementation of new software solutions 
often raises questions: Will it be difficult to use? What if our staff aren’t technologically savvy? 
These apprehensions resonate deeply, as businesses seek to streamline operations without 
encountering the steep learning curves that can accompany novel technologies.

However, at SafetyIQ, we don’t just focus on robust features and capabilities. We are also 
committed to creating a solution that is user-friendly and accessible. Don’t take our word for it - 
let’s see what our customers have to say:

“I couldn’t be happier with the solution the 
team at SafetyIQ provided us with. The user 
interface looks clean and is easy to use, and 
the technical support from the SafetyIQ team 
has felt like a partnership from day one.”

Steve Cucé
Head of Zero Harm, Downer

“We were most impressed with the ease of 
use and flexibility of the SafetyIQ platform. 
The team has been great to work with 
addressing any issues we had quickly. I would 
highly recommend this software to anyone in 
the health and safety field.”

Shawn
EHS leader in the Manufacturing Sector

“SafetyIQ provides our business a streamlined 
and visible solution with a user-friendly 
interface.”

Shane Watson
WA Regional & Mining Manager, Land 
Surveys

“The ease of use is a big pro. The drag down 
options and autofill options make it really easy 
to fill out the incident reports/Safety audits. 
Also the ability to use on mobile devices 
comes in handy a lot.”

Gregory
Product Supervisor in the Utilities Sector

“Very intuitive and user-friendly. The system 
is easy to learn. I am able to quickly download 
information that is needed for report outs.”

Travey
Workers’ Compensation Coordinator in the 
Automotive Industry

“Very intuitive to where end users did not 
require a lot of training.”

Ethan
EHS manager in the Utilities Industry



Predictability at work. 

User Feedback:

Survey:
In 2023, we surveyed all current users with a total of 90 responses. Below are the results based 
on the question: How easy is it to navigate the app? 75% of respondents felt it was easy. 
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How easy is it to navigate the app?
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